Wiederholung: Das kann ich noch!

Lernziele
o N - Sicherung des Basiswissens
g-4=12 5:5=25 56:7=_8 49:7=_7_
-3=_6 4-7=_28 54:6=_9 81:9=_9 . ” :

s o e muwed | TOUEREHIEE

. - T e - Auf dieser Seite werden Inhalte wieder-
199+ 4=503 48 + 45 = 523 901 - 3-898 763 - 78 = 685 hol’r“und gesichert, die zum Basiswissen
(97 + 4 =501 316 + 97 = 413 904 - 8 =896 334 - 51 =283 gehoren.
693 + 80 = 773 185 + 51 = 236 729 - 80 = 649 122-25=_9%
Malpyramiden

“
Gib beide Uhrzeiten an.
_1 : 00 uhr __4: 00 Uhr _3:30 uhr 1215 Uhr
13 : 00 unr _16: 00 Uhr _15:.30 Uhr 23 : 15 Uhr
9 : 30 uhr _0:.15 Uhr _ 6:.45 Uhr 6 230 Uhr
21 : 30 Uhr _12: 15 Uhr _18 : 45 Uhr _18 : 30 _uhr
’
Bildungsstandards . -

- AK:2.1.2
- 1K:2.2.2,2.2.3,3.13




